HE 4
RIFAEEIR A ER

REBERES  GRORBIE
EH 25100.

P i

WRIRELERSR  AEEME  BERATSENA , fIIEETELMEDRE C MNERE, WihE
B ORORNAHHEES  EUEHR T EEAERFE  MEEDHFEFRE.

MR A
5 BhARMFHEE, REMNEROTEE  F
o B BALNE  BSEREhALE HEFARRTHER,
BE R BRI K E AR W A RIERIRGUA M E I
ERHER T EMAEEANS RREREHASEE.
< W, ALE  BRELE
E2ER
EEIR1E
- 4, B (ISO 4035/8675) EREM

REBFEBRLRTERNMEE IR,

E3 [T
WS.I WSZ \N‘S.‘ \M‘S2
@ @ /

oY —

©) o o]

o ~ et L
+% g l, Iy l2
.i.-
ls l3 ls
l1 l1
picture 1 picture 2
TEER
R=F WS ZEh RARIH i
d d, d; I 1, 5 l s ws, | ws, | & E% HFESED
- min min X max.
max.
[mm] [mm] [mm] [kN] [a]

SHRHIRL - R 1

M 6 21,0 - 37,5 11,0 14 9,0 18,0 19 10 0,6 2,5 44 | 25100.0006

M 8 26,0 - 450 13,5 17 1,5 225 24 13 0,7 45 86 | 25100.0008

M10 30,0 - 56,2 16,0 20 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 148 | 25100.0010

M12 325 - 66,7 21,0 25 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 209 | 25100.0012

M16 39,0 - 83,0 25,0 30 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 382 | 25100.0016

M20 440 - 93,5 29,0 35 235 455 41 30 1,0 30,0 572 | 25100.0020
M10x1,25| 30,0 - 56,2 16,0 20 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 148 | 25100.0030
M12x1,25 | 325 - 66,7 21,0 25 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 209 | 25100.0032
M16 x 1,5 39,0 - 83,0 25,0 30 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 381 | 25100.0036
M20 x 1,5 440 - 93,5 29,0 35 235 455 a4 30 1,0 30,0 571 | 25100.0040
SEHhIRE - A 2

M 6 21,0 11,0 37,5 11,0 - 9,0 18,0 19 10 0,6 2,5 46 | 25100.0056

M 8 26,0 14,4 450 13,5 - 1,5 225 24 13 0,7 45 91 | 25100.0058

M10 30,0 19,0 56,2 15,0 - 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 159 | 25100.0060

M12 325 21,2 66,7 17,5 - 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 224 | 25100.0062

M16 39,0 27,0 83,0 22,0 - 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 403 | 25100.0066

M20 440 34,0 93,5 25,0 - 235 455 41 30 1,0 30,0 606 | 25100.0070
M10x1,25| 30,0 19,0 56,2 15,0 - 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 159 | 25100.0080
M12x1,25 | 325 21,2 66,7 17,5 - 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 223 | 25100.0082
M16 x 1,5 39,0 27,0 83,0 22,0 - 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 403 | 25100.0086
M20 x 1,5 440 34,0 93,5 25,0 - 235 455 a4 30 1,0 30,0 596 | 25100.0090

A B 2
ENHALDER IR 10.8.2024


http://halder.com/cn/25100.0006
http://halder.com/cn/25100.0008
http://halder.com/cn/25100.0010
http://halder.com/cn/25100.0012
http://halder.com/cn/25100.0016
http://halder.com/cn/25100.0020
http://halder.com/cn/25100.0030
http://halder.com/cn/25100.0032
http://halder.com/cn/25100.0036
http://halder.com/cn/25100.0040
http://halder.com/cn/25100.0056
http://halder.com/cn/25100.0058
http://halder.com/cn/25100.0060
http://halder.com/cn/25100.0062
http://halder.com/cn/25100.0066
http://halder.com/cn/25100.0070
http://halder.com/cn/25100.0080
http://halder.com/cn/25100.0082
http://halder.com/cn/25100.0086
http://halder.com/cn/25100.0090

HE 4

PRAERLE RS
ol Bent)
\ NN NN s S 1
= R
= |
K%‘%ﬁw \\\\\\\r%' § s ul
E=F
%4 RoHS
HE&1ES 2011/65/EU 54 2015/863
A& SVHC ¥1f&%
TEHEE 0.1% wiw B SVHC ¥R - BZE 2024 £ 6 A 27 H# SVHC 5F .
& 65 SEEWR
TafE 65 BREYR
https://www.P65Warnings.ca.gov/
TE IR
AFRTERERNRREERMERBEERNEABEERN HRT WHHNR , flE, 5. €58,
ENHALDER 22

Fi&7£: 10.8.2024



